

大公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Tuesday JUNE 14 1955 Vol. 17, No 29 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	到派城雲	寄郵埠本	墨美加	國各國中
月每	五三元一	毛五元一	毛五元一	毛五元一
季每	五零元四	毛五元四	毛五元四	毛五元四
半年	元一元八	元一元八	元一元八	元一元八
全年	元二元六	元二元六	元二元六	元二元六

頁一第號九廿第卷七十第紙聞新
日四廿月四年未乙次歲歷夏 二期星日四十月六年四十四國民華中

國方否認臺局鬆弛地 決繼續攻擊集結共軍 以保臺灣及島嶼安全

中共在浙江沿岸進行軍事演習 蘇聯式之戰艦亦加入演習 海南島榆林港為進侵基地

臺北十四日泛亞社電。據非官方消息。國軍經美方勸告後。仍繼續對臺灣海峽保持最高度之警戒。但僅不採取所謂有挑戰性之行動而已。

軍方之基本原則。為查明共軍之集結力量。進而將其摧毀。尤欲確證任何在臺灣海峽之海軍集結力量。籍以確保臺灣安全。惟國軍對於中共沿海各基地。並不採取攻勢行動。另宜基本原則。為有系統地加強本身在臺灣海峽之海空力量。同時加強外國島嶼之防禦力量。

官方人士拒絕承認臺灣海峽之緊張情勢已告鬆弛。中共艦隊最近雖未繼續增調至福建境內之基地。但中共各地噴射機之擴充工程仍在進行中。由此可證明中共對臺灣計劃迄未變更。

江蘇與浙江兩境內之中共噴射機在過去數日中。且曾結隊飛行。目的顯在熟習該區之地形。某次曾隊隊飛近金門。以致金門及澎湖。同時發出空襲警報。

據接近軍事當局人士稱。除非共軍艦隊之集結確已構成對外國島嶼與臺灣本土有威脅。則國軍不擬對之發動攻擊。

蘇艦隊亦參加三日演習

據大連社傳出消息。中共曾在華南沿海一帶展開一次三日之海空聯合演習。據稱：蘇式之戰艦亦曾加入是次演習。地點為浙江海岸外。由上海至溫州灣。至少有四艘驅逐艦。三艘潛水艇。及大量其他艦船。

又據該社謂：中共空軍亦參加是次之演習。此批飛機係由上海與杭州之空軍基地飛出。藉以保護云。

榆林港為進侵東南亞前進基地

大連社又謂：中共使用海南島榆林港作進侵東南亞之前進基地。供給共黨在馬來亞之恐怖份子以武器。實施對東南亞之叛亂。

故此最近星加坡之罷工及暴動。皆係由共產黨支持者云。

英國鐵路罷工解決 今日復工

倫敦十四日路透電。鐵路罷工會首領金德。多加整日之勞工部長會議後。對記者謂。鐵路工潮。已經達到解決階段。今日開始結尾罷工之行動云。

蘇聯謀混亂 四強會議真意

華盛頓十四日美聯社電。據各方消息。俄國政府。似乎謀混亂。意欲使大東不四巨頭會議之真意。

兩營叛軍投降

南越。西貢十四日路透電。可佛佛教派兩營。於週末時。向政府軍投降。據報告謂。南越國軍。已向該等兩營派軍隊進攻其陣地云。

英擬建設六所 原子能發電廠

英京。倫敦十四日路透電。燃料部長長特謂。英國決定進行建設六所原子能發電廠。其中用於軍事方面及電力方面均有云。

英國宣佈。此項消息。係準備建設十二個原子能發電廠云。

日路透社電。星期日

蘇方塔斯社報導。羅馬尼亞政府。已捕獲及釋放兩名「美特務」。塔斯社謂。該兩名美特務。係攜帶武器。無線電等物降羅羅馬尼亞境。進行「特務工作」。

英勞工議員求 加澳紐担任英 在太平洋義務

英京。倫敦十四日路透電。勞工黨議員星期四晚。對下議院謂。英國應請求加拿大。澳洲及紐西蘭。負責擔任英國在太平洋上之義務。

西德派代表 出席巨頭會議

西德。波昂十四日路透電。西德外長巴蘭坦與今日謂。西德派代表赴七月在日內瓦舉行之巨頭會議。彼可能為該國之領袖。派代表團之目的。係於討論德國問題有疑難。與德國商議時。便於商議云。

荷抗議印尼 虐待荷籍人犯

荷蘭。海牙十四日路透電。荷政府對星期一日。控告印尼虐待廿三名荷籍人犯。彼等於於年前被捕。罪名為陰謀暴動。其被虐待情形。簡直非人類之行動。

寶成路接軌 至川陝邊界

香港亞洲社電。新華社北平電訊稱。自四川成都通往陝西寶雞之寶成鐵路幹線。已自寶雞接軌至川陝邊界。離開成都尚有三百六十七公里。此路完成之後。將與隴海鐵路打通。橫貫甘肅。在蘭州與通往蘇俄之蘭新鐵路連接。成為中俄邊界。深入西陲地區之主要路線。

平怒仁派開始 暗殺運動

南越。西貢十四日路透電。今日有壹人提出自動步槍。在南越內政部長家。將壹名守衛士兵殺死。然後乘車遁去。政府當局。認為此係平怒仁派開始其暗殺運動之開端。前數日。曾發給參加共黨工作者。可到保安司令部登記。昨日在記者招待會中。該部司令代表李一

西德不受俄誘 共黨自新運動

華盛頓。十三日美聯社電。西德總理阿丹拿。今日聲明其本國雖為俄國所誘。但仍將繼續與西方民族密切聯絡。并保持其信用。

羅捕兩名美特 後又釋放

華盛頓。十三日美聯社電。阿丹拿昨日聲明。其本國雖為俄國所誘。但仍將繼續與西方民族密切聯絡。并保持其信用。

西德不受俄誘 共黨自新運動

華盛頓。十三日美聯社電。西德總理阿丹拿。今日聲明其本國雖為俄國所誘。但仍將繼續與西方民族密切聯絡。并保持其信用。

新輪今日抵雲

時不亞新輪雲高華公主號。準於今日由夜市乘港開抵雲。準備航行政務。該輪定於六月二十日左右。開始航行雲與奶磨之間云。

四西人被捕 犯謀殺案

雲南西人四名。昨日被控企圖謀殺西人堅拿氏。每名保釋額定為二萬元。其中壹名參布利者。昨下午四交保釋。

殺犯人犯被處決

殺人犯羅連水臣氏。二拾九歲今晨零時。在奧卡拉監獄處絞刑。彼前日在獄中服毒藥謀自盡未遂。監衛發覺其昏暈於監房中。立即將其移至醫務處洗肚。將其救活。

二千的士加入 抗議逮捕罷工

星加坡。十四日美聯社電。星期日政府以共黨嫌疑捕去六名。昨日報告五名。中國人工會領袖。全島工會。命令大罷工。以作威脅。交換六名工會領袖之安全。遭政府之拒絕後。今日二千輛的士。亦加入罷工。致令星加坡市面之交通。更形缺乏。星期日。星加坡三三公共汽車。已經罷工。雖然此等罷工。仍未達到高潮。然而若政府再不釋放六名中國工會領袖。罷工人數。必有加無減云。

西童殺人 判終身監禁

滿地可。拾叁日加拿大社電。西童名狄洛查年拾五。被控於前年拾月拾八日。在古壁街浮屠連。謀害老農夫爾夫婦。今日被判處終身監禁。其同伴名保華利。年十四。定於秋間在巡迴審判。彼現在被保釋云。

美國軍要恐怕 俄或有新武器

紐約十四日美聯社電。美國空軍研究部副參謀長福中將。昨晚向步隊技術研究部致詞。謂。彼深憂俄國。或已發明一種新式超等飛雷。其射程可跨兩洲。並稱此種飛雷。極難防禦。據彼稱。彼憂慮本國不注重基本研究工作。美國須知。本國不能繼續忽視新武器研究工作。福中將之言中似乎與國防部長威爾遜。近日所發表之意見不同。威爾遜上週謂。我國在基本研究工作方面落後之說。非對公道之言。據彼稱。軍部雖然應注意研究與發明軍用品。但純粹科學工作。其經費應由其他機關負擔云。

共進一步訓練 知識份子思想

香港亞洲社電。此間自大陸可黨方面獲悉。中共為加緊統治權。並徹底施行共產主義。現方對其幹部及共區知識份子。實施進一步思想訓練。據共方宣稱。截至五月底。北平。上海。武漢。天津。瀋陽。西安。廣州及重慶。共有共幹及知識人士六拾九萬人。參與辯證法。唯物論及批評主觀唯。唯物論之講座。在北平方面。約有二十萬人。對唯物論已有基本之認識。共方之統計中又稱。五月間上海已成立此類講習班三十九處。瀋陽方面則達五十七處。

天氣報告

據天文臺報告。雲層今日陰涼。風微。最高溫度為六十四度云。

西童殺人 判終身監禁

滿地可。拾叁日加拿大社電。西童名狄洛查年拾五。被控於前年拾月拾八日。在古壁街浮屠連。謀害老農夫爾夫婦。今日被判處終身監禁。其同伴名保華利。年十四。定於秋間在巡迴審判。彼現在被保釋云。